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Pag. 92 – In Esercizi di fine capitolo n. 1 si legga: 

“30% di sconto se la somma dei prezzi indicati è superiore a 100 euro. Acquistando tre articoli, il 

meno caro è gratis”.  

 

 

 

Pag. 234 - nel primo Commento si legga: 

“10x - x = 420 × 15 = 6300, per cui  

x = 700 m 

700 m richiedono a Kara 600 secondi e a Betsy 180 secondi”.  

 

Pag. 235 – In Esercizi di fine capitolo, n. 2, al 6° e al 7° rigo si legga: “il costo di ciascuno sarebbe 

stato di 5 centesimi in meno”.  

 

Pag. 314 – In 3.2 Come si risolvono i problemi? si legga: “Riviera: 8 km/litro”. 

 

Pag. 316 - In 3.5 Ricerca di metodi di risoluzione il calcolo da effettuare per avere come risultato il 

totale degli anelli della prima e della seconda parte della collana è il seguente:  

 

 


